

Clavier®

Q100BL

LAMPA UV LED

01. Zawartość opakowania

1. Lampa Clavier
2. Zasilacz
3. Instrukcja

02. Elementy urządzenia



1. Złącze zasilacza
2. Ekran Timera
3. Timer 10s/30s/60s i Low Heat 99s
4. Czujnik ruchu na podczerwień

03. Instrukcja użytkowania

1. Podłączyć zasilanie.
2. Po podłączeniu urządzenia wybierz jeden z czterech trybów czasowych 10s/30s/60s/99s (90s Low Heat Mode) to tryb stopniowego naświetlania w którym moc lampy rośnie stopniowo przez 90 sekund. Jest to tryb zalecany do pracy z żelami budującymi i innymi aplikacjami wymagającymi długiego czasu utwardzania, rozwiązuje także problem bólu powstającego przy szybkim utwardzaniu żeli.
3. Można włączyć urządzenie bez wykorzystania przycisków timera. Należy włożyć dłoń do lampy, czujnik ruchu automatycznie uruchomi naświetlanie. Maksymalny czas naświetlania to 120s.
4. Kiedy urządzenie odlicza ustawiony czas, można nacisnąć przycisk timera ponownie, urządzenie zresetuje czas oraz przejdzie w tryb oczekiwania.
5. Po naciśnięciu przycisku timera 99s lampa przejdzie w tryb Low Heat. Moc lampy będzie stopniowo przyrastać.

04. Specyfikacja techniczna

1. Moc maksymalna: 48 W
2. napięcie wejściowe: 100-240V 50-60Hz
3. napięcie wyjściowe: DC12V/1,5A
4. Ilość diod UV LED: 57
5. Długość fal UV: 365+405nm

05. Zachowanie środków bezpieczeństwa

1. Należy zapoznać się z instrukcją użytkowania urządzenia przed jego użytkowaniem.
2. Należy używać wyłącznie zasilacza zamieszczonego w zestawie - stosowanie zasilacza niezgodnego z urządzeniem może je uszkodzić.
3. Nie wolno dopuścić do zamoczenia, zalania urządzenia wodą lub innymi płynami, aby uniknąć uszkodzenia, spięcia lub porażenia prądem.
4. Nie wolno używać urządzenia, kiedy przyciski timera nie działają prawidłowo.
5. Należy odłączyć zasilanie od urządzenia, kiedy nie jest ono używane dłuższy czas.
6. Nie używać niedopasowanego zasilacza, gdyż stwarza to potencjalne ryzyko.
7. Ciągła praca urządzenia nie powinna przekraczać 600s, gdyż może to skrócić żywotność sprzętu.
8. Nie należy patrzeć bezpośrednio na diody LED, aby uniknąć uszkodzenia oczu.



Zgodnie z art. 13 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2015 roku o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. 2015 poz. 1688) informujemy o prawidłowym postępowaniu z odpadami zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego:

- ① Zakazuje się umieszczania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego łącznie z innymi odpadami - potwierdza to oznakowanie w formie „przekreślonego kosza”, nakazujące selektywne gromadzenie tego rodzaju odpadów
- ② Urządzenia elektryczne i elektroniczne mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny i części składowe, które po przedostaniu się do środowiska mogą powodować poważne zagrożenie dla zdrowia i życia ludzi oraz organizmów żywych
- ③ Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny należy przekazywać wyłącznie do uprawnionych punktów zbierania, których lista powinna zostać zawarta na stronie internetowej każdego Urzędu Gminy
- ④ Gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w systemie zagospodarowania odpadów zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego z uwagi na możliwość ich bezpośredniego przekazywania do uprawnionych punktów zbierania oraz eliminację niepożądanych nawyków społecznych skutkujących pozostawianiem odpadów zużytego sprzętu w miejscach do tego nieprzewidzianych.

Clavier®

Q100BL

UV LED Nail Lamp

01. Packing list

1. UV LED Nail Lamp
2. DC adapter
3. Instructions

02. Parts instruction



1. Power supply connector
2. Timer screen
3. Timer 10s/30s/60s i Low Heat 99s
4. Infrared motion detector

03. Operation instructions

1. Connect the power supply.
2. Once the unit is connected, select one of four time modes 10s/30s/60s/99s (90s Low Heat Mode) is a gradual exposure mode in which the lamp power increases gradually over 90 seconds. This mode is recommended for working with builder gels and other applications requiring long curing times, it also solves the problem of pain caused by fast curing gels.
3. You can switch on the device without using the timer buttons. Insert your hand into the lamp, the motion sensor will automatically start the illumination. The maximum irradiation time is 120s.
4. When the unit is counting down the set time, you can press the timer button again, the unit will reset the time and enter standby mode.
5. When the 99s timer button is pressed, the lamp will go into Low Heat mode. The lamp power will gradually increase.

04. Technical specifications

1. Maximum power consumption: 48 W
2. input voltage: 100-240V 50-60Hz
3. output voltage: DC12V/1,5A
4. 57 LEDs
5. Wave length: 365+405nm

05. Cautions

1. Read the instructions for use before using the device.
2. Only use the power supply unit included - using a power supply unit that is not compatible with the unit may damage the unit.
3. Do not get the appliance wet or flooded with water or other liquids to avoid damage, short circuit or electric shock.
4. Do not use the appliance when the timer buttons are not working properly.
5. Disconnect the power supply from the unit when it is not in use for a long period of time.
6. Do not use an unmatched power supply, as this poses a potential risk.
7. Continuous operation of the unit should not exceed 600s, as this may shorten the life of the equipment.
8. Do not look directly at the LEDs to avoid eye damage.

Clavier® Q100BL

UV LED Nail Lamp

01. Verpackungsinhalt

1. UV LED Nail Lamp
2. DC adapter
3. Instructions

02. Elemente des Geräts



1. Stromversorgungsstecker
2. Timer-Bildschirm
3. Timer 10s/30s/60s i Niedrige Wärme 99s
4. Infrarot-Bewegungsmelder

03. Operation instructions

1. Schließen Sie das Netzgerät an.
2. Sobald das Gerät angeschlossen ist, wählen Sie einen der vier Zeitmodi 10s/30s/60s/99s (90s Low Heat Mode) ist ein gradueller Belichtungsmodus, bei dem die Lampenleistung über 90 Sekunden allmählich zunimmt. Dieser Modus wird für die Arbeit mit Builder-Gels und anderen Anwendungen empfohlen, die lange Aushärtungszeiten erfordern. Er löst auch das Problem der Schmerzen, die durch schnell aushärtende Gele verursacht werden.
3. Sie können das Gerät einschalten, ohne die Timer-Tasten zu benutzen. Stecken Sie Ihre Hand in die Lampe, der Bewegungssensor startet automatisch die Beleuchtung. Die maximale Bestrahlungszeit beträgt 120s.
4. Wenn das Gerät die eingestellte Zeit herunterzählt, können Sie die Timer-Taste erneut drücken, das Gerät setzt die Zeit zurück und geht in den Standby-Modus.
5. Wenn die 99-Sekunden-Timer-Taste gedrückt wird, schaltet die Lampe in den Modus für geringe Wärmeleistung. Die Leistung der Lampe wird allmählich erhöht.

04. Technische Eigenschaften

1. Maximale Leistung: 48 W
2. eingangsspannung: 100-240V 50-60Hz
3. ausgangsspannung: DC12V/1,5A
4. 57 LED-Dioden
5. UV-Wellenlänge: 365+405nm

05. Einhaltung von Sicherheitsmaßnahmen

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Gerät benutzen.
2. Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil - die Verwendung eines nicht mit dem Gerät kompatiblen Netzteils kann das Gerät beschädigen.
3. Lassen Sie das Gerät nicht nass werden oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten überfluten, um Schäden, Kurzschlüsse oder Stromschlag zu vermeiden.
4. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Timer-Tasten nicht richtig funktionieren.
5. Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, wenn es längere Zeit nicht benutzt wird.
6. Verwenden Sie keine unangepassten Netzteile, da dies ein potenzielles Risiko darstellt.
7. Der Dauerbetrieb des Geräts sollte 600 Sekunden nicht überschreiten, da dies die Lebensdauer des Geräts verkürzen kann.
8. Schauen Sie nicht direkt in die LEDs, um Augenschäden zu vermeiden.

Clavier®

Q100BL

LAMPADA Clavier

01. Contenuto della confezione

1. Lampada Clavier
2. Alimentazione
3. Istruzioni

02. Componenti del dispositivo



1. Alimentazione
2. Schermata del timer
3. Timer 10s/30s/60s e Bassa Temperatura 99s
4. Sensore di movimento a infrarossi

03. Istruzioni per l'uso

1. Collegare l'alimentazione.
2. Dopo aver collegato il dispositivo, selezionare una delle quattro modalità temporali 10s/30s/60s/99s (90s Low Heat Mode) è una modalità di esposizione graduale in cui la potenza della lampada aumenta gradualmente per 90 secondi. Questa modalità è consigliata per lavorare con gel da costruzione e altre applicazioni impegnative lungo tempo di polimerizzazione, risolve anche il problema del dolore causato dal rapido indurimento dei gel.
3. È possibile accendere il dispositivo senza utilizzare i pulsanti del timer. Metti la mano nella lampada e il sensore di movimento inizierà automaticamente a illuminarsi. Il tempo di esposizione massimo è 120 s.
4. Quando il dispositivo esegue il conto alla rovescia del tempo impostato, è possibile premere nuovamente il pulsante del timer, il dispositivo ripristinerà tempo ed entrerà in modalità standby.
5. Scollegare il dispositivo quando non viene utilizzato per un lungo periodo.

04. Specifiche tecniche

1. Potenza massima: 48 W
2. tensione in ingresso: 100-240 V 50-60 Hz 3
3. tensione in uscita: DC12V/1,5 A
4. 57 LED
5. Lunghezza d'onda UV: 365+ 405 nM

05. Mantenimento delle misure di sicurezza

1. Leggere le istruzioni per l'uso del dispositivo prima di utilizzarlo.
2. Utilizzare solo l'alimentatore incluso nel kit: l'utilizzo di un alimentatore incompatibile con il dispositivo potrebbe danneggiarlo.
3. Non lasciare che il dispositivo venga bagnato o inondato di acqua o altri liquidi per evitare danni, cortocircuiti o scosse elettriche.
4. Non utilizzare il dispositivo se i pulsanti del timer non funzionano correttamente.
5. Scollegare il dispositivo quando non viene utilizzato per un lungo periodo.
6. Non utilizzare un'alimentazione elettrica non adatta poiché ciò rappresenta un potenziale rischio.
7. Il funzionamento continuo del dispositivo non deve superare i 600 secondi, poiché potrebbe ridurre la durata dell'apparecchiatura.
8. Non guardare direttamente le luci LED per evitare danni agli occhi.